
小学数学总复习达标测试题（二）
一、直接写得数（5分）

2.2＋3.58＝　　100－63＝　　3÷1.5＝　　　3.5×20＝    2.3×11＝
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二、填空题（15分，1~7题，每题1分，8~11题每题2分）
1、四亿零九十万零六百写作(                                   )，省略亿后面的尾数约是
 (               )。
2、千分位上的1是个位上的1的
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，十位上的5是十分位上的5的(        )倍。
3、
[image: image7.wmf]4

3

3

千克＝(        )克，        
[image: image8.wmf]5

2

1

分＝(        )秒。
4、a/b＝3,a和b的最大公因数是(        )，最小公倍数是(        )。
5、分数单位是
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的所有真分数的和是(        )，它们和的倒数是(        )。
6、250千克是2吨的
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；(        )千米比6千米短25%。
7、3台织布机4小时织布72米。72÷3＝24表示(            )，72÷4＝18表示(                )。
8、某班有学生42人，又转来a人，现有学生(                 )人。
9、被减数、减数、差相加得62，被减数是(             )。
10、一根圆木的底面半径是3厘米，长是10厘米，它的侧面积是(            )平方厘米，体积是(        )立方厘米。
三、判断题：正确的打“√”，错误的打“×”(6分)
1、一个小数把它的小数点向右移动一位，这个数增加它原来的9倍。……………(        )
2、甲数的75%与乙数的80%相等，那么甲＞乙。……………………………………(        )
3、因为1的倒数是1，所以0的倒数是0。…………………………………………………(        )
4、2：3和
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可以组成比例。…………………………………………………(        )

5、速度一定，路程和时间成正比例。…………………………………………………(        )
6、永不相交的两条直线叫做平行线。…………………………………………………(        )

四、选择把正确答案填入括号内。(5分)
1、下面的数中，每个零都要读出来的是(        )。
A、1603020；      B、6030201；      C、1600300；      D、1060302。
2、某城市人口约100万，实际人口最多是(           )。
A、99万      B、100.49万       C、149万        D、199万。
3、
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的分子和分母都加上3得到的新分数是(        ) 。
A、比
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大；       B、比
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小；        C、和
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相等；
4、一件工作甲独做5小时可以完成，乙独做4小时可以完成，甲、乙二人工作效率的比是(        )。
A、5：4      B、4：5      C、4：9      D、9：5。
5、如果a÷0.8＝b×0.8＝c÷1，那么a、b、c中(        )最大。
A、a          B、b           C、c          D、不能确定。
五、计算下面各题(20分)

1、785÷125÷8                              2、
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3、
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5、
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六、下列各题应把哪个数量看作单位“1”并在单位“1”的的量下面画横线(4分)
1、乙的
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相当于甲。                    2、小红的邮票张数比小丽的少30%。
3、一条绳子的
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是
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米                   4、全校学生人数相当于男生人数的220%。
七、操作与计算题(10分)

1、①画出下面梯形的高；
②量出必要的数据，并标在图上；

③计算下面梯形的面积。


[image: image24]
2、画一个直径为4厘米的圆，并求出它的面积和周长。
八、应用题。(31分，1题6分，其余各5分)
1、根据算式提出问题：小明计划25天看完一本400页的小说，实际每天比计划多看4页。
①算式：400÷25＋4          问题：

②算式：400÷(400÷25＋4)    问题：
③算式：25－400÷(400÷25＋4)     问题：
2、小红看一本故事书，第一天看了24页，第二天看了全书的25%，第二看的页数比第一天多
[image: image25.wmf]3
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，这本书共有多少页？
3、一个化肥厂一、二月份共生产化肥500吨，三月份生产400吨，四月份生产300吨，平均每月生产化肥多少吨？
4、某校五年级一班有学生50人，体育没有达标的占20%；期中测试时，又有5人达标。现在这个班体育达标人数占全班人数的百分之几？
5、商店卖出红围巾240条，比卖出的花围巾的
[image: image26.wmf]5
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少16条，卖出花围巾多少条？
6、学校把一批图书分给甲、乙、丙三个班，甲班分得总数的
[image: image27.wmf]9
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，剩下的平均分给乙、丙两个班。已知乙班比甲班多分了30本，甲班分得图书多少本？
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